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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 04/09/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

DO PODER EXECUTIVO 

VETO À LEI N.º 15.212  (Projeto de Lei n.º 199/2024) – de autoria do Vereador Jairton 

da Farmácia, que “Institui o Programa de Incentivo à Doação de Sangue e Medula Óssea – 

PROSANGUE, no Município de Ponta Grossa”  

 

PARECER:   CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Total. 

_________________________________________________________________________ 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei n.º 278/2024: 

Denomina de MARIANO DUBIEL a Capela Mortuária localizada na Rua Hairote nº 92, 

Bairro Jardim Carvalho, nesta cidade. 

________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI 

Projeto de Lei n.º 313/2024: 

Denomina de Rua ROGER REINASI MENDES DOS SANTOS a rotatória que interliga as 

ruas interliga as Ruas Jaguariaíva, Rio Negro e Quinze de Setembro, Bairro Uvaranas, nesta 

cidade. 

_________________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

 

DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 

Projeto de Lei n.º 299/2024: 

Denomina de LUCI MARA TRACZ a Rua “D” do Loeteamento Morada das Águas 

localizada no Bairro Neves, nesta cidade. 

 

PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                           COSPTTMUA – Favorável 

________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI 

Projeto de Lei n.º 300/2024: 

Denomina de SANDRO DAVID MACEDO a rua 30 do Loetamento Monte Hermon, 

Bairro Cará-Cará , nesta cidade. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 
                                 COSPTTMUA – Favorável 

________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI 

Projeto de Lei n.º 301/2024: 

Denomina de ROSINA DA LUZ AMARAL a rua 33 do Loteamento Monte Hermon, 

Bairro Cará-Cará , nesta cidade. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                                 COSPTTMUA – Favorável 

_______________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 

Nº 864/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. WALDENBERG ASSUNÇÃO SILVA, Pastor Presidente da Igreja Batista Independente de Londrina/PR, 

Pastor Presidente da Convenção das Igrejas Batista Independente no Paraná-CIBIPAR, em homenagem ao seu tão 

honroso Ministério. Que continue avançando e cumprindo o  Ide do Senhor Jesus. 

 

Nº 865/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida aos Enfermeiros Guiomar Magro Filho e Maria Aparecida da Silva, respectivamente, Coordenador e Enfermeira 

do Centro de Atendimento da Criança (CAC). 

 

Nº 866/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigido ao Sr. MOACIR DE ANDRADE, Pastor da Igreja Batista Independente de Guaíra/PR. e Presidente da 

UMBIPAR - União dos Ministros Batistas Independentes do Paraná, em homenagem ao seu tão honroso Ministério e por 

sua trajetória de vida, em favor dos mais humildes. Que continue avançando e cumprindo o  Ide do Senhor Jesus. 

 

Nº 867/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida ao Cabo QP/BM/PR. LUCAS ADRIANO CARVALHO SERENATO, em homenagem ao seu excelente, bravo e 

corajoso trabalho prestado em serviço, durante as Operações de resgate e ajuda humanitária, realizadas após as enchentes 

que assolam o Rio Grande do Sul, participando em conjunto com outros Estados do Brasil, em missão de auxílio, nas 

atividades com cães de busca, às pessoas atingidas naquela localidade, no início do mês de Junho de 2.024. 

 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 2366/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando o conserto de tampa de bueiro 

localizada na Rua José Antunes Mendes, esquina com ca Rua Waldemar Carneiro de Campos, no Jardim Paraíso, 

Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2367/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando realizar conserto da boca de 

lobo localizado na  Rua Guilherme Augusto Jansen, próximo ao nº 250, Uvaranas nesta cidade. 

 

Nº 2368/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar ou 

determinar a limpeza e a colocação de placa indicativa de “Proibido Jogar Lixo”, na rua Artur Hilgemberg, próximo ao nº 

11, esquina com a Rua José Ferreira Menezes, no bairro Rio Verde, Neves, nesta cidade. 

 

Nº 2369/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento, cascalhamento e compactação  em  toda Rua Avenida Coronel 

Victor Batista, Bairro Neves. 

 

Nº 2370/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 

Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a inclusão da Rua Domingos Nascimento, 30, Bonsucesso - Chapada no Plano de Pavimentação Asfáltica do 

Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a 

devida manutenção e limpeza na rua em epígrafe, com cascalhamento e patrolamento. 

 

Nº 2371/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 

Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a inclusão da Rua  Rosmar Dienis Escobar, 1385 no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, 

conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida 

manutenção e limpeza na rua em epígrafe, com cascalhamento e patrolamento. 

 

Nº 2372/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da Rua Lúcio Alves 

da Silva , Olarias. 

 

Nº 2373/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 

Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a inclusão da Rua do Negão - Ronda no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa 

eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em 

epígrafe, com cascalhamento e patrolamento. 

 

Nº 2374/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, solicitando que 
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Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias 

objetivando viabilizar a revitalização da iluminação pública nos Cemitérios do Cerradinho, Biscaia e Passo do Pupo, em 

Itaiacoca, nesta cidade. 

 

Nº 2375/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção do 

bueiro na Rua Teodoro Sampaio em frente ao nº 454, Bairro Oficinas. 

 

Nº 2376/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza dos passeios localizado na Rua Ceará, 

Olarias. 

 

Nº 2377/2024 do Vereador CELSO CIESLAK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando uma travessia elevada na rua Lagoa da Tijuca, em frente ao lote 12, com 

acesso ao parque- Bairro Oficinas, nesta cidade. 

 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 03 de setembro de 2.024 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                                      Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

           Presidente                                                                   1º Secretário 


